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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 61 с., 25 рис., 1 табл., 22 джерела., 3 дод. 
Об'єкт розробки: комп’ютерна технологія аналізу та візуалізації результатів 

агромоніторингу. 
Мета кваліфікаційної роботи створення технології що забезпечує 

користувачам можливість оперативно отримувати агрометеорологічні дані, 
здійснювати їх аналіз і візуалізацію для прийняття обґрунтованих рішень щодо 
агротехнологічних заходів. 

У  вступі сформулювано мету роботи, зроблено опис об'єкта дослідження та 
типів даних що обробляються, обґрунтування актуальності обраної теми, 
пояснення вибору методів вирішення задачі, визначення сфери розробки та її 
практичного застосування. 

В першому розділі проведено аналіз предметної області, підтвердження 
важливості поставленого завдання, опис функціонального призначення системи, 
формулювання задачі та визначення основних вимог до неї. 

В другому розділі обґрунтовано вибір платформи для реалізації,  зроблено 
проектування для створенню програмного забезпечення для об’єкту роботи. 
Наведено опис алгоритмів і принципів роботи системи, визначення вхідних та 
вихідних даних, характеристика технічного забезпечення і детальний опис 
функціонування програми. 

В економічному розділі проведена оцінка трудових витрат на розробку 
програмного продукту, розрахунок вартості виконання робіт та визначення 
необхідного часу для створення застосунку. 

Практичне значення даної роботи полягає в створенні технології та додатку 
що дозволяє зручно аналізувати аграрні дані та візуалізувати їх у вигляді таблиць 
і графіків. Програма орієнтована на малий та середній бізнес, є простою в 
експлуатації, не потребує дорогого обладнання.  

Технологія актуальна бо дозволяє користувачам швидко отримувати 
візуальні агрономічні дані без глибокої технічної підготовки. Її впровадження 
забезпечує підвищення точності прийняття рішень щодо вирощування культур, 
а також знижує вартість моніторингу. 

Ключові слова: АGROMONITORING, C#, WINDOWS FORMS, API, 
ВІЗУАЛІЗАЦІЯ ДАНИХ, СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО, АНАЛІЗ ДАНИХ, 
ЗОБРАЖЕННЯ, ПОГОДНІ ДАНІ. 
  


